
Beslutningsreferat af bestyrelsesmøde torsdag d. 16. februar 2023

Mødedeltagere:
Cecilie, GRV 74 | Jens, GRV 36 | Poul, GRV 20 | Sara, GRV 64.
Afbud: Tine | GRV 18.

Dagsordenspunkter:

62. Orienteringssager - Siden sidst.
63. Hvordan skal vores mødereferater se ud i fremtiden/ fremover?
64. Hvordan går det med opgaver?
65. Opdatering på legepladsen.
66. Rensning af kloakker ved vejen v/ Poul
67. Gennemgang af tilbud fra haveservicefirmaer
68. Planlægning af generalforsamling 2023
69. Foreningens økonomi.
70. Forestående opgaver i foreningen.
71. Eventuelt & ny mødedato.

Ad 62

● Jens, orienterer om Cecilie`s og hans møde med DEAS -herunder udarbejdelse af
årsregnskab og nyt budget.

● Jens fortæller, at har indgået en ny aftale med beboerne  på GRV 146 (Lisbeth og Torben)
omkring strømforsyning til robotplæneklipper.

● Cecilie orienterer om, at hun har iværksat opsigelse af diverse abonnementer.
● Jens orienterer om opsigelser af diverse abonnementer, som ikke længere er eller vil være

fornødne.
● Sara og Poul aftaler et nyt møde omkring bestyrelsens interne og eksterne  kommunikation.
● Cecilie fortæller, at hun har haft kontakt til Aalborg Kommune for at forhøre sig om, hvor

ofte og hvordan vi i foreningen skal stille sig i forhold til fyldte affaldscontainere og et
eventuelt behov for ”flere/ større” affaldscontainere. Bestyrelsen beslutter, at sende en
opfordring til vores medbeboere om at man skal være mere omhyggelig med at få lagt
affald i de rette containere. Samt opfordrer til, at vi alle gør en ekstra indsats for at få rykket
papkasser i mindre stykker, når man bortskaffer sit papaffald.

● Poul fortæller, at han har fulgt op på, at foreningen årligt får tømt vores nedløbskloakker
ved vejen samt tilset vores rottespærre.

● Opdatering på beboernes mailadresser er ”fuldførte”.  Det betyder, at alle nu har fået
opdateret deres mailadresser til bestyrelsen.
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Næste trin  bliver, at alle beboere nu skal tilmeldes DEAS i E-boks. Det besluttes, at
bestyrelsen omdeler en skrivelse herom. Samtidig vil bestyrelsesmedlemmerne tilbyde
hjælp med at få sig tilmeldt, hvis der måtte være behov herfor.

● Jens har modtaget et brev fra Aalborg Forsyning om stigende energipriser. Vi kan
alle forvente en prisstigning på varme fremover. Stigningen er begrundet i de
stigende energipriser og uroen i Europa og i verden generelt. Nærmere information
følger.

Ad 63

Bestyrelsen beslutter, at referaterne fremadrettet skal være mere informative.

Ad 64

Se  pkt. 62 ”Siden sidst”.

Ad 65

Jens orienterer om, at der er nogle små hængepartier forbundet med foreningens legeplads
fra den tidligere bestyrelse, som snarligt forventes at blive afsluttet.

Ad 66

Se pkt. 62 ”Siden sidst”.

Ad 67

Jens, orienterer om og fremlægger indhentede tilbud fra to haveservicefirmaer - Der mangler
tilbud fra det tredje. Bestyrelsen vil i sin beslutning tage afsæt i: pris, indhold og kvalitet.

Ad 68

Jens orienterer om, at han næsten har beretningen til generalforsamlingen på plads. Han vil
gennemgå den med bestyrelsen før generalforsamlingen. Det besluttes at det næste
bestyrelsesmøde er dedikeret til planlægning af generalforsamlingen.

Ad 69

Jens og Cecilie har (se under pkt. 62) haft et møde med DEAS, hvor årsregnskabet er
tilendebragt. Et nyt budget er ligeledes på plads. Det bliver præsenteret på
generalforsamlingen.

Ad 70 Punktet er tænkt som en løbende proces. Og vil derfor til stadighed foregå.
Bestyrelsen beslutter, at der efter generalforsamlingen skal fokus på prioritering af opgaver.

Ad 71
Sara foreslår, at vi i bestyrelsen bliver endnu skarpere på at få organiseret og ”lagt i mappe”,
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hvad vi bl.a. har af nøgler, diverse aftaler, redskaber vi har i foreningen - som fremover kan
lånes af beboerne.

● Ny dato for bestyrelsesmøde:  mandag d. 13. marts kl 17.00.
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